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  ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 1   ročník 2022   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI                  leden – červen 2022 

 

Cyklostezka Ještětice - Bílý Újezd - Podbřezí 

Práce na stavbě cyklostezky finišují k závěru. Je 

hotova převážná část zemních prací, dodavatelské 

firmy podařily v termínu udělat přeložky kanalizace a 

vodovodu. V současné době se betonují tělesa 

propustků a upravuje terén kolem nich. Na větší části trasy cyklostezky jsou již 

položeny kabely pro její případné osvětlení. Na Hraštickém potoce před Ještěticemi se 

koordinuje stavba vjezdové brány s rekonstrukcí 

propustku na silnici I/14 spolu s propustkem pro 

cyklostezku. Pokud počasí dovolí a nebudou potíže 

s dodávkou stavebních materiálů, termín dokončení 

stavby do 31. července by mohl být reálný. Financování 

cyklostezky je vícezdrojové. Přibližně o třetinu nákladů se 

podělí podle daného klíče obce Bílý Újezd, Podbřezí a město Solnice. Největší podíl by 

měla pokrýt dotace od SFDI Praha (Státní fond dopravní 

infrastruktury), která je 85 % celkových uznatelných nákladů 

stavby (přibližně 20,9 mil. Kč). Na stavbu cyklostezky zmíněným 

obcím přispěje i Krajský úřad Královéhradeckého kraje dotací 

z programu „Rozvoj a budování dálkových cyklotras 

v Královéhradeckém kraji“. U Bílého Újezdu se jedná o částku 

3 367 000 Kč. Cyklostezku podpořila i firma ŠKODA AUTO 

peněžitým darem 500 000 Kč. 

Oprava vodovodního řadu Bílý Újezd 

Další akcí související se stavbou cyklostezky byla „Oprava vodovodního řadu – Bílý 
Újezd“. Výměnu stávajícího ocelového nevyhovujícího potrubí za nové o velikosti 
DN 90 pod trasou cyklostezky (ve směru od zvonice k areálu chovatelů) včetně 5 ks. 
vodovodních přípojek provedla firma VAKSTAV s.r.o., Jablonné nad Orlicí. Za 
příznivého počasí firma zhotovila za necelý měsíc nový vodovodní řad v délce 131 m. 
Místy za kritických podmínek, které způsobovala silná doprava na silnici I/14, dokázal 
Vakstav termín ukončení stavby splnit. 

Investorem akce byl Vodovodní svaz Císařská studánka. Celkový náklad opravy je 
1 144 002 Kč vč. DPH. Obec Bílý Újezd bude financovat zhotovení projektu a novou 
vodovodní přípojku na hřbitov. 

Volby do obecního zastupitelstva se budou letos konat v termínu 23. – 24. září 2022. 
Počet členů zastupitelstva je pro obec Bílý Újezd stanoven na 11.  

Pokud bude kandidovat osoba samostatně jako nezávislá, musí si na petici sehnat 
30 podpisů (osoby s trvalým bydlištěm v obci).  

U kandidátky „sdružení nezávislých kandidátů“ může být uveden libovolný počet 
osob, na petici musí být 52 podpisů.  

Kandidátní listiny se musí podat na Městský úřad Rychnov nad Kněžnou nejpozději 
do úterý 19. července 2022 do 16.00 hodin.   
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Podpora provozu prodejen se smíšeným zbožím v Bílém Újezdě a v Hrošce 

Už po několikáté se Zastupitelstvo obce Bílý Újezd 
rozhodlo podpořit prodejny se smíšeným zbožím v Bílém 
Újezdě a v Hrošce. Na začátku května jsme proto využili 
možnosti podat žádost o dvě neinvestiční dotace ve výši 
30 000 Kč na realizaci akce „Podpora provozu prodejny 
se smíšeným zbožím v Bílém Újezdu“ a „Podpora 
provozu prodejny se smíšeným zbožím v Hrošce“. 

Poskytovatel dotace, Krajský 
úřad Královéhradeckého 
kraje, v nejbližších dnech 
rozhodne, zda naší obci 
příspěvek poskytne. Jedná 
se o program, jehož účelem 
je zachování základních služeb a občanské vybavenosti na venkově. Jednou 
z podmínek přidělení dotace je spoluúčast obce Bílý Újezd, která se bude podílet na 
provozu obchodu v Bílém Újezdu částkou 30 000 Kč a v Hrošce částkou 30 000 Kč. 
Každý provozovatel (nájemce), v Bílém Újezdě to je firma M.B.M CZ s.r.o., Staré 
náměstí 46, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, v Hrošce Jednota SD Nová Paka, Kotíkova 
1817, Nová Paka, dostane ve formě dotace celkem 60.000 Kč. Poskytnuté finanční 
prostředky budou použity na krytí provozních nákladů jako je nájemné, 
spotřebované energie a částečně na náhradu mezd.  

Farma Ostrov DŽV 

Stavba moderního chovu prasnic a odchovny selat do 30 kg je 
ukončena. Ve čtvrtek 26. 5. 2022 proběhla kolaudace moderního chovu 
prasnic a odchovny selat do 30 kg s kompletní infrastrukturou (porodna 
prasnic, březárna, jalovárna, odchovna selat). Stavba pojme 410 ks 
prasnic, 3 ks kanců, 35 ks prasniček a 1850 ks selat do 30 kg. Celkem 
tedy bude na farmě umístěno 2 298 ks zvířat. Stavbu tvoří dvě haly 
(hala pro prasnice a hala odchovny selat), které jsou spojené přeháněcí 
uličkou. Součástí haly pro prasnice je i hygienická smyčka a zázemí pro 
personál. Součástí haly odchovny selat je příjmová a nakládací rampa. 
Investorem a provozovatelem nové farmy na Ostrově je firma DŽV 
Rychnov nad Kněžnou a.s., se sídlem V Grundě 511, 517 42 Doudleby 
nad Orlicí. Provoz farmy by neměl mít nepříznivý vliv na životní 
prostředí v Hrošce ani v Bílém Újezdě. Měl by pomoci ke zvýšení 
produkce vepřového masa a tím k zajištění soběstačnosti naší republiky 
v této komoditě.  

Sázení stromků polní cesta Hroška – Podbřezí 

V sobotu 26. 3. 2022 se za pěkného slunečného 
počasí uskutečnila výsadba listnatých stromů. Akce, 
která byla připravována několik týdnů, se zúčastnil 
velký počet občanů naší obce včetně těch nejmenších. 
Každý, kdo přišel, pomohl výsadbou stromů ke zlepšení 
životního prostředí, k vytvoření kvalitního veřejného 
prostoru, ke zlepšení kvality ovzduší a k zadržení 
dešťové vody v krajině. Občané vysázeli celkem 
90 stromků. Nákup 80 stromků vč. příslušenství (kůly, 
úvazy, pletivo, zavlažovací vaky) pokryje dotace ve výši 
240 556 Kč od Státního fondu životního prostředí, 
nákup 10 stromků zajistila obec Bílý Újezd. Akce, 
oficiálně nazvaná „Linie ovocných stromů, polní cesta 
Hroška – Ostrov v rámci výzvy č. NPŽP 4/2021“, byla 
povedená. Za to bych chtěl poděkovat všem, kteří 
pomohli s její přípravou i se vlastním sázením stromků. 
A také předem těm, kteří se postarají o následnou péči, 
aby stromky dobře zakořenily a rostly.   
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Konkurzní řízení na obsazení místa ředitelky (ředitele) ZŠ a MŠ Bílý Újezd 

Na základě informace paní ředitelky Mgr. Mileny Švorcové o ukončení jejího působení na ZŠ a MŠ Bílý Újezd v dosavadní funkci ke dni 
31. 7. 2022 proběhlo od 4. března do 12. dubna 2022 konkurzní řízení na obsazení volného místa ředitelky (ředitele) ZŠ a MŠ Bílý Újezd. Ke 
konkurznímu řízení se přihlásili tři uchazeči. Konkurzní komise byla složená ze dvou zástupců obce, jeden člen byl jmenován krajským úřadem, 
tři zástupce určila Česká školní inspekce a dva jmenovala ZŠ Bílý Újezd. Při prvním jednání konkurzní komise, které se konalo 10. března 2022, 
byl jeden uchazeč vyloučen pro nesplnění kvalifikačních požadavků. K dalšímu jednání komise 12. dubna 2022 byli přizváni dva uchazeči, kteří 
v ústním pohovoru měli před osmičlennou komisí obhájit svou koncepci a znalosti pro případnou funkci ředitele školy. Komise měla 
usnadněné rozhodování, protože jeden ze uchazečů se ústního pohovoru nezúčastnil. Tím pádem jediná kandidátka Mgr. Andrea Kulichová 
tak měla dostatek prostoru k tomu, aby předvedla a obhájila před konkurzní komisí své znalosti z chodu základní školy a nastínila své 
představy o vzdělávání a výuce dětí v naší škole. Vzhledem k tomu, že v současné době pracuje ve škole jako učitelka a vychovatelka školní 
družiny, jí provoz místní školy není cizí. Na doporučení komise tak paní Mgr. Andrea Kulichová byla jmenována na pracovní místo ředitelky 
ZŠ a MŠ Bílý Újezd s účinností od 1. srpna 2022. 

Současné dosluhující paní ředitelce Mgr. Mileně Švorcové bych chtěl poděkovat za dlouholeté vedení školy a školky, za práci a profesionální 
přístup ke vzdělání našich dětí a pěstování jejich vztahu k naší škole a obci, kde žijí. Oceňuji její přístup k rodičům, trpělivost a ochotu pracovat 
s žáky tak, aby na svá školní léta vzpomínali jen v tom nejlepším. Přeji tedy paní Švorcové pevné zdraví, krásné a šťastné dny v seniorském 
věku. 

Vítání občánků 

V sobotu 23. dubna 2022 se uskutečnilo tradiční „Vítání občánků“ tentokráte narozených v roce 2021. Vzhledem k epidemii Covidu se vítání 
v roce 2021 nemohlo uskutečnit a tak se po zklidnění epidemiologické situace podařilo nové občánky naší obce svolat až v roce 2022. 
Opožděný termín v některých případech udělal z novorozeňat batolata. Kulturní komise obce spolu s vedením ZŠ a MŠ Bílý Újezd uvítala 
devět nový občánků, sedm holčiček a dva chlapečky. Pozváno bylo 13 dětí. V útulném prostředí obecní klubovny, kterou zaplnili jejich rodiče, 
sourozenci a příbuzní, zajistili kulturní vložku žáci ZŠ a MŠ Bílý Újezd. Touto cestou děkujeme všem, kteří se na této malé slavnosti podíleli a 
svým dílem pomohli. 
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Přístřešek pro cyklisty polní cesta Hroška – Podbřezí 

Ke konci dubna letošního roku byl instalován dřevěný 
přístřešek pro cyklisty vedle polní cesty z Hrošky do 
Podbřezí. Peněžitý dar 45 000 Kč na jeho nákup poskytl 
Mikroregion Rychnovsko, který od společnosti ŠKODA 

AUTO dostal 300 000 Kč na podporu rozvoje cyklodopravy 

v našem regionu. O uvedenou částku se podělily členské 
obce Mikroregionu Rychnovsko.  

Výstava studentských prací 
„Obnova koupaliště 

v Hrošce“ 

Od 25. 3. do 24. 4. 2022 byla 
k dispozici zájemcům v přízemí 
budovy koupaliště výstava 
studentských prací na téma „Obnova 
koupaliště v Hrošce“.Na výstavě své 
návrhy představilo 13 studentů 
Ústavu architektury, atelieru obnovy 
památek, fakulty stavební, vysokého 
učení v Brně. Výstavě předcházela 
vernisáž, kterou zahájil Ing. arch. 
Adam Guzdek, Ph.D. Návštěvníci 
výstavy měli k dispozici anketní 
lístky, na kterých mohli vyjádřit svůj 
názor a ohodnotit jednotlivé návrhy 
studentů. Po vyhodnocení ankety 
obdržela nejvíce hlasů Simona 
Vykydalová, druhá Petra Čižková a 
třetí Hana Zaoralová. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Simona Vykydalová uspěla 

u návštěvníků výstavy svým 
návrhem biotopového koupaliště, 
které je doplněno jevištěm 
s technickým zázemím a venkovními 
plochami pro sportovní využití. 
Hlavní budova s restaurací by 
sloužila k víceúčelovému využití. 

Hezké letní dny a příjemnou dovolenou 

přeje Zdeněk Arnošt, starosta obce. 
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DSO MIKROREGION BĚLÁ      NOVINKY Z DĚNÍ 

Zveme vás po delší odmlce k nahlédnutí do dění v mikroregionu Bělá, tzv. „pod pokličku“ našich aktivit. 

Uplynulo 2,5 roku od doby, kdy náš malý mikroregion, jehož členy jsou město Solnice, obec Kvasiny, obec Skuhrov nad Bělou, obec Bílý 

Újezd a obec Osečnice, oslavil kulaté výročí 20 let své existence vydáním brožury mapující úspěšně realizované projekty na území našeho 

svazku a organizací historicky prvního reprezentativního plesu. Do třetího desetiletí jsme vstoupili s vizí nadále realizovat společné projekty 

na podporu rozvoje našeho území v širším ekonomicky spolupracujícím prostoru, jakož i usilovat o zdárné zajišťování dotací na projekty 

s mezinárodním přesahem.  

Jedním takovým naplněným závazkem je úspěšné vyhodnocení podaného projektu „Same problems, different solutions“, jenž 

realizujeme v letošním roce díky finanční podpoře z Mezinárodního visegrádského fondu. Zkusit podat žádost do fondu jsme učinili sice 

dvakrát, ale napodruhé už to vyšlo. Cílem projektu má být zvýraznění role spolků v rozvoji obcí, zmapování jejich financování a vyhledávání 

prostoru jejich působení v obcích. Za tímto účelem jsme oslovili své partnery v polské Gmině Klodsko a začali spolupracovat s novými 

partnery na Slovensku (Mikroregion Klátovské rameno, Trnavský kraj) a v Maďarsku (Obec Tényö, příhraniční soused slovenského 

partnera).Výsledkem je vytvoření skupiny 32 zástupců spolků z území našeho svazku a z území našich partnerů, kteří se sešli v květnu na 

3denním studijním pobytu na území slovenského a maďarského partnera. Hlavním tématem schůzky byl monitoring vzorových přístupů 

vzájemné spolupráce spolků a obcí na území partnerů, diskuse o roli aktivních spolků v samosprávách, jakož i sdílení specifik v existenci 

více či méně typických spolkových organizací v jednotlivých zemích. Účastníci měli možnost se inspirovat, jak k rozvoji obcí přispívá řada 

akcí, které dokazují, že občané mikroregionů umí a chtějí spolupracovat a rádi by se o své zkušenosti podělili i s ostatními. A právě na této 

spolupráci by měl být založen rozvoj společné kulturní identity včetně podpory spolkového života v obcích, podpory místních lidových tradic 

se snahou o nadregionální přesah. Projekt bude pokračovat recipročním setkáním účastníků v září na území našeho svazku a území polského 

partnera. 

Pro zajímavost něco málo ale zmíním také o donátorovi tohoto projektu, neboť předpokládám, že ne každému je tento fond dobře znám. 

Mezinárodní visegrádský fond vznikl s cílem podporovat rozvoj občanské společnosti v regionu, podporovat vnitřní kohezi regionu V4. Jeho 

výhodou při úspěšném vyhodnocení žádosti je, že grant pokrývá až 100 % nákladů a také to, že přijímá průběžné předkládání projektů (je 

to kontinuální fond, nemá nastavena programová období) a uzávěrky jsou vždy k 1. 2., 1. 6., 1. 10. Co je však nutné zdůraznit, že 

komunikačním jazykem je angličtina, takže i žádost se kompletně podává v tomto jazyce. 

Shrnutí hlavních oblastí, které fond podporuje: 

• Kulturní a společná identita 

• Vzdělávání, výměny mládeže 

• Životní prostředí 

• Demokratické hodnoty a média 

• Sociální rozvoj 

• Veřejná politika a institucionální partnerství 

• Vědecká výměna a spolupráce při výzkumu 

• Regionální rozvoj, podnikání a turismu 

• Propagace regionu a jeho možnost 

A kdo může podat žádost? 
• většinu žadatelů tvoří nevládní neziskové organizace 

• základní a střední školy, vysoké školy a univerzity 

• orgány místní správy a samosprávy 

• další veřejné instituce (muzea, galerie, sportovní kluby, spolky) 

Náš projekt uspěl v oblasti zaměření na regionální rozvoj a byl podpořen částkou 9 942 eur. 

Souběžně s tímto projektem jsme v loňském roce podepsali spolupráci na projektu, jehož hlavním partnerem je Gmina Klodsko. S tímto 

partnerem jsme v minulosti realizovali celou řadu úspěšných projektů, cílených na různorodé skupiny obyvatelstva z našeho území. Tento 

aktuální projekt s názvem „Pohyb je zdraví, jděte za svým sousedem“ je zaměřen na podporu aktivních postojů naší seniorské části 

populace. Je realizován z Fondu mikroprojektu v Euroregionu Glacensis v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko a byl 

podpořen částkou ve výši 19 984 eur. Oslovili jsme seniorské kluby z území celého dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Bělá a skupina 

25-30 účastníků se od dubna do srpna 2022 účastní 6 workshopů na území Gminy Klodsko a u nás. Aktivity jsou zaměřeny na kulinářské 

dovednosti a znalosti propagující zdravou výživu, workshopy zaměřené na prevenci bolesti a především workshopy zaměřené na aktivní 

způsoby trávení volného času jako je nordic walking a podobné nezátěžové fyzické aktivity.  

Na závěr můžu ještě doplnit, že činnost našeho svazku je také finančně podporována Královéhradeckým krajem, kde prostřednictvím 

dotačního titulu na podporu svazků každoročně obdržíme příspěvek. Díky této podpoře můžeme pokrýt běžné výdaje související 

s provozními náklady a administrativou svazku. 

Do budoucna si přejeme, abychom mohli v rámci nastolených podmínek čerpat dotační příležitosti z vícero dostupných zdrojů k realizaci 

projektů, které ve veřejném prostoru najdou svůj přínos a pozitivní odezvu. 

                          Mgr. Stanislava Klengelová 

      Předsedkyně DSO Mikroregion Bělá 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA BÍLÝ ÚJEZD         leden – červen 2022 

Školní rok 2021/2022 je u konce. V lednu jsme strávili nedobrovolně týden v karanténě, jinak se nám covid úspěšně vyhýbal. 

Od ledna do 14. 2. jsme se pravidelně testovali na Covid 19. 

Mysleli jsme si, že se školní rok pomalu vrací do starých kolejí, ale bohužel nás překvapila válka na Ukrajině. Bylo otázkou 

času, kdy k nám do školy nastoupí žáci uprchlíků. Během jara k nám přišli 4 chlapci, kteří se postupně seznamovali 

s prostředím školy a adaptovali ve výuce. Na pomoc jsme si sehnali učitelku, která žáky vyučuje českému jazyku. 

Dne 12. 04. 2022 proběhl zápis do 1. ročníku základní školy. Bylo přijato 9 žáků. 

Budoucí prvňáky provázeli pohádkovým zápisem žáci 5. třídy. 

Zápis do mateřské školy proběhl v první polovině května. Bylo přijato 5 dětí.  

Zápis pro ukrajinské děti a žáky byl 7. června. Nikdo se nepřihlásil. 

S jarem přichází akce, které tradičně pořádáme a po loňském roce jsme je mohli 

znovu zorganizovat. Na konci března jsme s mateřskou školou vynesli Moranu a 

přivítali jaro. Ve škole nás navštívilo divadlo s pohádkou Šípková Růženka. Po dlouhé 

době měly děti kulturní zážitek. Velikonoce se nesly v duchu holčičí a klučičí koledy a 

velikonočního tvoření s rodiči. 

Koncem dubna se přivítali nově narození „občánci“. Žáci pro ně připravili krátké vystoupení.  

Sportovci porovnali své fotbalové kvality s ostatními týmy na McDonald cupu v Rychnově nad Kněžnou. Obsadili jsme krásné 

druhé místo. Své sportovní dovednosti v červnu ještě porovnáme na Potštejnském desetiboji a v zápase v bremballu.  

Den Země jsme oslavili úklidem v okolí školy. 

V mateřské škole během jara řádili jako čarodějnice na reji, bojovali s indiány, vyzkoušeli nové digitální pomůcky (BeeBot, 

zvuková pexesa, tablety). Každý týden se věnovali zajímavému tématu, které zpracovali výtvarně, hudebně a dozvěděli se 

nové informace. Ráno mohou plnit krátký úkol v šatně, který je „nastartuje“ na školkový den. Po obědě si děti rády poslechnou 

pohádku, kterou jim čtou paní učitelky nebo žáci ze 4. a 5. třídy.  

Památku pro rodiče v podobě společné fotografie nám vytvořila Helena Bečvářová.  

V letošním roce jsme uskutečnili několik „Lesních dnů“, kdy se žáci učí pozorovat své nejbližší okolí a poznávat naši přírodu. 

Nejlepší pozorovatelé se zúčastnili přírodovědné olympiády v Potštejně. Poznávali rostliny a živočichy z různých ekosystémů. 

Naši žáci obsadili dvě druhá místa. Ostatní si zaslouží za svá umístění také pochvalu.  

Letos jsme mohli opět začít plavat pod vedením plavecké školy Dorka. Deset týdnů uplynulo jako voda, během kterých starší 

žáci jezdili v rámci dopravní výchovy na kole. Byli jsme i na dopravním hřišti v Rychnově nad Kněžnou.  

Po několika letech vyhlásilo MŠMT na vybraných školách testování žáků 5. a 9. tříd. Naše škola se také zúčastnila. Žáci pátých 

tříd si prošli třemi okruhy testování. Úspěšnost školy v rámci celé republiky budou zveřejněny. 

Na začátku června jsme vyrazili na dlouho očekávaný výlet do zoo Dvůr Králové nad Labem. Děti z mateřské školy si 

prohlídku s průvodkyní užily, a po obědě jely zpět. Žáci ze školy zůstávali v zoo přes noc. V kempu si užili koupání, hry na hřišti 

a večerní procházku po zoo. Spaní zvládli všichni v pohodě a po ranním koupání a vydatné snídani vyrazili zpátky do školy.  

Výlet se vydařil, počasí nám přálo a všichni si to náramně užili. Foto ze zoo a ostatních akcí najdete na našich webových 

stránkách www.skolabilyujezd.cz. 

Po tradiční Šlápotě měli předškoláci Pytláckou noc a Stezku odvahy ve škole. Zasportovali jsme si na Atletickém dni 

v Dobrušce. Podnikli jsme i pěší výlet na naučnou stezku do Podbřezí. 

Dne 24. 6. 2022 jsme se na Zahradní slavnosti rozloučili s žáky 5. třídy, letos jich odešlo pět, a přivítali jsme budoucí prvňáčky, 

osm kluků a holek. S dětmi jsme připravili vystoupení a občerstvení. Na akci byly promítány fotografie z letošního roku.  

30. 6. rozdáme vysvědčení a vyrazíme na prázdniny. 

Vážení rodiče, žáci, přátelé školy, kolegyně dovolte mi poděkovat za spolupráci v tomto školním 

roce. 

Mějte všichni krásné léto! 

Kolektiv ZŠ a MŠ Bílý Újezd  

http://www.skolabilyujezd.cz/
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AKCE KULTURNÍ KOMISE OBCE BÍLÝ ÚJEZD           leden – červen 2022 

Jarní setkávání 

Jaro 2022 se neslo v duchu pravidelných setkávání se seniory z Polska v projektu 
"Pohyb je zdraví - jděte za svým sousedem". Jednalo se o akci připravenou ve 
spolupráci s Mikroregionem Bělá a polskými partnery za podpory financí EU. Při 
prvním setkání jsme se nejprve dozvěděli, jak se správně stravovat. Potom jsme 

utvořili česko-polské 
týmy, dostali natištěný 
recept a ten jsme 
společnými silami 
připravili. Na závěr 
jsme vše ochutnali. 

Dále nás čekala tři 
odpoledne, při kterých 
jsme získávali zkušenosti v  pohybové aktivitě zvané nordic walking. Jedná se 
o chůzi s holemi, která je šetrná a bezpečná i pro seniory, kteří mají problémy 
s kyčlemi či koleny. Členové naší skupiny to prakticky ukázali. Při všech setkáních 
se aktivity vždy zúčastnili.  

 
Zatím poslední akcí byla účast na "Biegach Górskich" v Dolní Jaškové nedaleko 

Klodska, tradičních závodech napříč generacemi s mezinárodní účastí. I při těchto 
závodech jsme utvořili mezinárodní týmy a společně závodili. S potěšením 
můžeme oznámit, že 2 naši členové uspěli a stáli na stupních vítězů. Ještě nás 
čeká jedno společné setkání, které se uskuteční v ČR. 

Velice dobře jsme 
si uvědomovali, že 
při této akci nešlo 
ani tak o výsledky, 
jako o celkovou 

atmosféru. 
Odpoutat se od 
svého pohodlí 
domova a vyrazit 
někam mezi 
neznámé lidi. Vždyť 
i jejich cílem bylo 

navázat nové kontakty, v některých případech i přátelství. K tomu vždy, jak už je 
zvykem poláků, připravili bohaté občerstvení se slavnostně prostřenou tabulí. 
Jejich srdečnost vůči nám byla bezmezná. 

Společnou akcí seniorů v naší klubovně byla přednáška paní Kacálkové,  
pracovnice Policie ČR na téma "Bezpečně v každém věku". Senioři byli 
upozorněni na nebezpečí, která na ně číhají nejen na silnicích, ale i při různých 
nabídkových akcích nebo na internetu. Při další akci měli možnost seznámit se 
s novými technologiemi, konkrétně ovládání chytrých mobilních telefonů. 
Zajímavou nabídkou byla i možnost účasti při natáčení pořadu "Režisér na 
cestách" s Tomášem Magnuskem. 

Užijte si krásné léto plné pohybové aktivity dle vašich možností a 
schopností.                    D. Ž. 

 

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ BÍLÝ ÚJEZD              léto 2022 

Český svaz chovatelů Bílý Újezd plánuje uspořádat  

tradiční letní výstavu drobného zvířectva, předběžně v termínu 6. 8. - 7.8. 2022. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA                               leden 2022 – červen 2022 

 

Narodili se:  Mikuláš Hejhal, Hroška   Zemřeli:  Ladislav Koblása, Bílý Újezd 

   Václav Netík, Bílý Újezd     Jarmila Švastová, Hroška 

   Šimon Hlavsa, Hroška     František Kříž, Bílý Újezd  

Ať je po celý život provází jen samá láska!   Čest jejich památce 

 

Dne 22.6.2022 se v Hospitalu Kuks uskutečnilo UDĚLOVÁNÍ CENY RADY 

KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE A PŘEDÁVÁNÍ PLAKET PÉČE O VÁLEČNÉ 

HROBY. Obec Bílý Újezd obdržela pamětní plaketu za příkladnou péči 

o válečné hroby a za opravu pomníku obětem 1.světové války v obci Hroška. 

Pamětní plaketu převzal pan Špaček V., zastupitel obce. 

P. Jaroslav Hlavsa a p. Rudolf Vojtechovský obdrželi v Praze individuální 

ocenění od ČČK za minimálně 160 bezpříspěvkových darů krve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD                          2022 

PLÁN LETNÍCH AKCÍ 

16. 7. 2022  NOČNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU   areál otevřen od 18:00, zahájení soutěže 22:00 

27. 8. 2022  UKONČENÍ LÉTA a poté SOUSEDSKÉ POSEZENÍ   časy budou upřesněny 

  3. 9. 2022  VÝLET SDH   - cíl zájezdu pravděpodobně Olomouc 

V letošním roce snad po dlouhé odmlce konečně uspořádáme noční soutěž.  Děkujeme touto cestou všem 

sponzorům, kteří se na pořádání závodů podílejí. Zároveň děkujeme firmě Kovo Šubrt za pomoc při rekonstrukci 

boudy na hasičském hřišti.  

    SDH Bílý Újezd 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MASTY                           2022 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                         sezóna 2021/2022 

Po odeznělé euforii hokejových fanoušků ze zisku bronzové medaile na letošním 

mistrovství světa ve Finsku může i náš klub bilancovat ukončenou sezónu. Ta se opět 

odehrála na rychnovském zimním stadionu. Začátek soutěže byl poznamenán 

proticovidovými opatřeními, která do soutěže pustila 10 týmů. První zápas jsme hráli  

26. 10. 2022 proti Lvům z Kostelce. Soupeře plného ambicí jsme zpražili už v první 

třetině, kdy jsme vedli 5:1 a celý zápas pak dotáhli do vítězného konce s výsledkem 10:5. 

Posledním zápasem sezóny bylo utkání o 4. místo dne 7.3.2022 s HC Rychnov. Zápas skončil remízou 6:6 a 

vzhledem k tomu, že první zápas Rychnov vyhrál 6:4, skončili jsme na konečném 4. místě. 

V hlavní soutěži jsme hráli celkem 13 zápasů (mimo COVID LIGY), z toho jsme 2x  remizovali (6:6 - 1.semifinále 

s Rokytnicí, 6:6 - 2. zápas o 3. místo s Rychnovem),7x zvítězili a 3x jsme utrpěli porážku (2x s Rychnovem, 1x s 

Rokytnicí) a 1x jsme prohráli na SN s Rokytnicí 4:5 v základní části. Nejvíce mrzí prohra s Medvědy z Rokytnice v 

2. semifinále 3:6, kdy jsme byli aktivnějším týmem s velkými gólovými šancemi, ale bohužel s malou úspěšností 

proměňování. Výsledek mrzí o to víc, že se nakonec Medvědi stali vítězi celé soutěže.Další soupeř, se kterým se 

nám tradičně nedaří, je Rychnov. S ním jsme v prvním zápase o 3. místo prohráli 4:6, ač jsme ho přehrávali, chybělo 

nám více štěstí a klidu při zakončení gólových šancí.  

 

Celkové skóre je 92:63 ze 13. zápasů (sezóna 2019-20, skóre 100:60 z 16 zápasů). 
Celý tým obdržel 125 trestných minut (v sezoně 2019-20 minut 297).  
Trestné minuty na zápas – 9,62 (minulé sezóny 17,5 _13,68_ 16,8). 
Vstřelené góly na zápas – 7,1 (minulé sezóny 5,9_6,93_4, 79). 
Obdržené góly na zápas – 4,85 (minulé sezóny 3,5_4,56 _4,29). 
V základní části soutěže jsme skončili třetí z 10. týmů. 
Play off o umístění od 5. místa do 10. místa se v letošní sezóně nehrálo. 

A nyní něco z hokejových statistik. 

Střelci mužstva: Kroupa Lukáš 23 gólů, Vencl Lukáš 18 gólů, Smola Adam 10 gólů, Cita Václav 8 góĺů, Arnošt 

Zdenek 7 gólů. 

Kanadské bodování: Kroupa Lukáš (23 g.+22 asist.), Vencl Lukáš (18 g.+ 18 asist.), Smola Adam (10 g.+13 asist.), 

Arnošt Zdenek (7 g.+12 asist.) Cita Václav (8  g.+ 7 asist.), Lukášek Josef (4 g.+8 asist.).  

Nejlepší přihrávač: Kroupa Lukáš 22 bodů, Vencl Lukáš 18 bodů, Smola Adam 13 bodů, Arnošt Zdenek 12 bodů, 

Lukášek Josef 8 bodů, Cita Václav 7 bodů. 

Nejtrestanější hráč: Arnošt Pavel 41 min., Pilc Tomáš 18 min., Jiroud Jiří 12 min. 

Stoprocentní účast na zápasech měli Zdenek  Arnošt a Lukáš Kroupa (13 zápasů). Následoval Václav Cita (12) 

Pavel Arnošt, Pavel Petera, Tomáš Pilc a Lukáš Vencl (11 zápasů). 

Samozřejmě nezklamali naši věrní fanoušci, kteří nám v každém zápase vytvořili vynikající prostředí a naše 

hokejové borce motivovali k těm nejlepším výkonům. Za celé mužstvo jim touto cestou děkuji.  

 

SEMIFINÁLE 
HC Bílý Újezd – HC Medvědi Rokytnice  6:6  
HC Bílý Újezd – HC Medvědi Rokytnice  3:6  

O 3. -4. MÍSTO 
HC Bílý Újezd – HC Rychnov 4:6  
HC Bílý Újezd – HC Rychnov 6:6  

 

MHL LIGA 2021-2022 
KONEČNÁ TABULKA 

1 HC MEDVĚDI ROKYTNICE 

2 HC SRŠNI ZÁMĚL  

3 HC RYCHNOV N. KN 

4 HC BÍLÝ ÚJEZD  
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Na závěr musím připomenout, že ukončená sezóna byla jubilejní 20. v historii klubu. 

Od roku 2002 jsme odehráli 281 mistrovských zápasů, 150 vítězných, 103 prohraných, 28 nerozhodných, 4x jsme 

vyhráli na samostatné nájezdy a 15x jsme na SN prohráli. Vstřelili jsme 1380 branek a obdrželi 1089. Na uvedených 

výsledcích se podílelo celkem 61 hráčů a 11 brankářů.  

Největších úspěchů jsme dosáhli v sezónách 2007-08, 2008-09, 2015-16, kdy jsme obsadili druhé místo. 

V sezónách 2006-07, 2011-12, 2013-14, 2017-2018, 2019-20 jsme byli třetí. 

Za HCBU  Zdeněk Arnošt 
  

KNS HROŠKA ZVE NA KOUPALIŠTĚ NA TRADIČNÍ LETNÍ DISKOTÉKY 

Hráči před zápasem s Rychnovem o třetí místo 
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OBECNÍ KNIHOVNY BÍLÝ ÚJEZD A HROŠKA                        2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

ZUBNÍ POHOTOVOST                  sobota, neděle, svátek 8 – 13 hodin 

 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO SOLNICE (MUDr. Juza L.) 

DOVOLENÁ 

18. 7. – 31. 7. 2022 (2 týdny) 

15. 8. - -21. 8. 2022 (1 týden) 
Zástup zajištěn ve Skuhrově nad Bělou –  

MUDr. Juránková 

 

v Bílém Újezdě 
 

Pondělí  14:00 - 17:00  
Úterý     8:00  - 11:00  
Středa    14:00 - 17:00  
Čtvrtek    8:00 - 11:00  
Pátek      8:00 - 10:30 

 


